どけんの自動車共流

団体割引が 10.0%です!

自動車共済の特色

特色 1

損保や他共済からの無事故等級を継承いたします!

特色 2

事業所のお車(法人名義車両)もOKです!

特色 3

フリート契約(10台以上)もお得です!

特色

24 時間 365 日安心のロードサービス

ご加入中の自動車保険(共済)を見直してみませんか。

※団体とは、共済契約者および被共済者が当組合で定める条件を満たす場合のみとなります。

※団体割引は当自動車共済掛金に対してのもので、台数規模と損害率により決定し、毎年見直されます。

※ロードサービスのご提供には、一定の条件があります。詳しくは、当組合までお問合せください。

※本リーフレットは自動車共済の概要を説明したものです。詳しい内容につきましては下記にお問合せください





神奈川土建厚木支部担当代理所 関東自動車共済湘南事務所 TEL 0466-23-1215 FAX 0466-23-6207

【引受共済】関東自動車共済協同組合 神奈川県支部 〒222-0033 横浜市港北区新横浜 3-18-20 パシフィックマークス新横浜 3F TEL 045-474-2700 FAX 045-474-2701